

# 英女子新书披露惊心动魄的黑手党生涯——我曾是一名“黑手党公主”



身为“黑手党公主”的玛丽莎



玛丽莎和祖母在一起

当英国布莱克浦市39岁的母亲玛丽莎·梅里科带着一对年轻的儿女在海滨悠闲地散步时,她看起来就像是一名幸福的普通英国母亲。然而鲜为人知的是,玛丽莎曾是一名“黑手党公主”。曾经风光无限的玛丽莎,如今等待她的可能将是漫长的铁窗生涯。玛丽莎的传奇经历已被她写进了自传新书《黑手党公主》中。

## 普通母亲竟是一名“黑手党公主”

现年39岁的英国单身母亲玛丽莎·梅里科和18岁的女儿拉拉、8岁的儿子弗兰克生活在英国布莱克浦市。然而鲜为人知的是,玛丽莎却不是一个普通的英国女人,她曾是一个黑手党公主,她的父亲原来是意大利声名狼藉的黑手党教父艾米里奥·迪·吉奥维恩!

据悉,玛丽莎的母亲帕特里西娅在上世纪60年代末从英国来到意大利米兰市,并和当地黑手党家族——迪·吉奥维恩家族的年轻教父艾米里奥一见钟情,坠入爱河。帕特里西娅和艾米里奥结了婚,并生下了女儿玛丽莎。不过,由于家庭背景相差实在太悬殊,帕特里西娅和艾米里奥的婚姻注定将以分手告终。当玛丽莎9岁时,帕特里西娅就离开了艾米里奥,带着女儿玛丽莎逃回了英国。

## 探望父亲 父亲坐牢仍“气派十足”

帕特里西娅尽一切努力保护着玛丽莎,试图让她永远离开她父亲那充满血腥、暴力和

危险的黑手党世界,每当玛丽莎询问自己的父亲时,帕特里西娅都说他只是个“并不咋样的小偷”。当玛丽莎13岁时,她父亲艾米里奥因为一起黑手党罪行被关进了意大利监狱里,玛丽莎终于忍不住前往意大利探望自己的“小偷父亲”,结果她父亲在监狱中表现出来的“气派”,彻底将玛丽莎迷惑住了,使她不可救药地崇拜上了自己的父亲。

据悉,虽然艾米里奥被关进了意大利监狱里,但他在监狱中所受的待遇显然不同于任何其他囚犯。他在牢房中用的是丝绸床被,吃的是龙虾大餐,连监狱看守都对他毕恭毕敬、充满敬畏。

## 奶奶“教母” 一边做饭一边指挥贩毒

艾米里奥出狱后,立即要求玛丽莎来到意大利和他生活在一起。玛丽莎很快就厌倦了英国布莱克浦市和母亲在一起的单调普通的生活,而对浮华现代的意大利米兰市充满了向往。当玛丽莎长到18岁时,她终于离开英国来到意大利,加入了她父亲的黑手党大家庭。

玛丽莎回忆说:“每天早晨,我的父亲和他的兄弟们都会围坐在厨房中一张桌子的四周,商谈一天的事宜。虽然我父亲在外面是人人畏惧的黑手党老大,但在家中,却是我的奶奶玛丽娅控制着一切。他们每天讨论的都是贩毒事宜,毒品会从土耳其走私进入意大利,我奶奶会告诉她儿子接下来该怎么做,包括如何花钱买通邻居和朋友,让他们

帮忙藏匿这些毒品。我奶奶从来离不开她的厨房,她甚至从来不曾脱下她的围裙,可是她却是这个家族的真正首脑,没有她的允许,任何人都不会擅作主张。”

## 误入歧途 助父洗钱达160万英镑

玛丽莎在意大利和一名英俊的黑帮分子布鲁诺·梅里科坠入爱河,布鲁诺是她父亲艾米里奥最信任的手下之一。单纯的玛丽莎很快在这个黑手党家族中获得了自己的任务——帮助父亲洗钱。玛丽莎回忆说:“我父亲和我在瑞士银行开了一个账户,他经常会交给我5万英镑现金,让我存进瑞士银行中。我总是将钱塞进衣服中,或藏在汽车里,然后开车前往瑞士将这些钱存进银行。我当时压根没有意识到我的家族在从事着严重的犯罪生意,我父亲总是简单地对我说:‘去将这笔钱存好。’而我也从来没有问过他什么问题。”

毫无疑问,艾米里奥交给女儿的钱都是他们通过敲诈、贩毒得来的赃款,他显然在利用女儿将这笔“黑钱”洗白。在3年时间里,玛丽莎总共帮父亲洗了高达160万英镑的黑钱。同样,作为“黑手党公主”的玛丽莎也在意大利享受着公主一样奢华的生活。

## 嫁给黑帮情人 逃亡父亲成“唯一缺席者”

1990年,玛丽莎发现自己怀孕了。1991年4月,玛丽莎就和黑帮恋人布鲁诺在米兰市举行了一场盛大奢华的婚礼。整个迪·吉奥维恩家族超过150名

成员,以及众多黑帮宾客都在米兰市的一家饭店中参加了这场婚礼,婚礼上唯一缺席的人是玛丽莎的父亲艾米里奥——他当时正被警方通缉,处于逃亡之中。

由于玛丽莎“黑手党公主”的身份,再加上她深受祖母宠爱,如今又嫁了个心狠手辣、手段冷酷的黑帮丈夫,玛丽莎在黑手党家族中可说“万千宠爱集一身”,几乎任何人都对她毕恭毕敬,玛丽莎真正尝到了呼风唤雨是什么滋味。

## 致命打击 100多名亲戚锒铛入狱

然而几个月后,迪·吉奥维恩家族就遭遇了一连串致命的挫折和打击。首先迪·吉奥维恩家族和米兰市的其他敌对性黑手党家族展开了几场血拼,导致十多人死亡,其次意大利警方也在追捕迪·吉奥维恩家族的犯罪成员。玛丽莎的父亲艾米里奥一边逃避着警察追捕,一边成了敌对黑手党家族的暗杀目标,他在米兰一家餐馆中用餐时遭遇对手枪击逃过一死,但他怀孕的女友和一名黑帮手下却被枪杀。艾米里奥报复性地枪杀了一名黑手党对手后逃到了美国纽约市,并受到了纽约黑手党家族——甘比诺家族的庇护。然而,虽然艾米里奥在美国接受了整容手术,但他最后仍然没能逃过法网,被警方逮捕后押送回意大利。

1992年,迪·吉奥维恩家族的贩毒帝国也开始崩溃,玛丽莎的姑妈丽塔因为随身携带1000枚摇头丸而被逮捕,为了

减罪,她随后就向警方供认了家族的贩毒生意,导致玛丽莎的100多名黑手党亲戚全都锒铛入狱。玛丽莎回忆说:“直到那时,我才意识到事情的严重性,我的家族是个犯罪集团,我感到震惊极了。”

## 返回英国 洗心革面过普通人生活

当时,虽然玛丽莎已经为黑手党丈夫布鲁诺生下了一名女儿,但她和布鲁诺的婚姻已经崩溃,于是她带着两岁的女儿拉拉返回了英国。不过尽管如此,玛丽莎仍然不时返回意大利,继续帮助家族进行洗钱。1994年6月,玛丽莎和母亲帕特里西娅在英国布莱克浦市被捕。玛丽莎随后被关进了英国达拉谟监狱,和一些儿童谋杀犯关在了一起。

玛丽莎没多久就出了狱,但她又因为涉嫌一些黑手党罪行被引渡回了意大利。不过由于引渡手续存在法律漏洞,意大利司法机构又不得不释放了玛丽莎。玛丽莎返回了英国,过起了正常人的生活,玛丽莎还和新伴侣生下了现年8岁的儿子弗兰克。

## 平静打破 意大利法庭再发通缉令

不过,玛丽莎只过了11年平静的日子,两周前,英国警察敲响了玛丽莎的家门,通知她意大利法庭又对她发出了通缉令,要求将她引渡回米兰市受审。3天前,英国伦敦一家法庭对玛丽莎是否应该被引渡举行了听证会,伦敦法庭告诉玛丽莎,意大利法庭希望她再到意大利服4年零8个月的徒刑。 木子

雪中采影 贺祖国华诞

真正结婚照专家 BRIDES

丽湖至尊会所国庆巨幅优惠

抢定丽湖“藏爱套系”

60元拿价值3000元礼包

再送情侣写真一套

皇家庄园即将开镜——“2799套系 2999套系”热定进行中

小影影官网: <http://b1108594.xici.net>

咨询热线: 025-84708108 84708166 旗舰店地址: 南京市石城路73号(金鹰国际花园对面)

地铁精品馆: 地铁新街口站东方商城3号出口处/时尚莱迪12号出口处 丽湖婚纱摄影会所: 紫金山花露湖风景区大型水岸别墅

中国婚纱摄影王者“上海唯一视觉”

南京·圣蒂娅·婚纱摄影

666元 66张照片拿回家

1元VIP摄影师1对1服务

国庆特惠王 套系2899元 仅限199对新人

详见圣蒂娅官方讨论版 <http://wloveyou.xici.net>

上海唯一视觉 南京圣蒂娅 WEDDING PHOTO

爱情坐标: 南京市中山东路218号 外文书店旁

咨询热线: 025-84659066 84616712

公交线路: 游2、31路、80路、319路、802路、15路、大行宫南站下1路、3路、25路、5路、801路、大行宫西站下

龙台国际收费停车场 长安国际收费停车场 新世纪广场收费停车场